## 梦见孙悟空

新华区实验小学五(3)班 翟青山

那天晚上,我看完《孙悟空三打白 骨精》后,躺在床上怎么也睡不着,就 在阳台上仰望星空。

突然,一颗星星越来越亮、越来越近,然后把我的房间照得如同白昼。 呀!孙悟空跳了出来!

他和《西游记》里的孙悟空差不 多,但是没有戴金箍。

我惊讶极了,说:"您是我心中的 英雄!"

孙悟空有点骄傲了,说:"我就是孙大圣!"那声音尖锐刺耳,好像就快要把玻璃震破了。

我又问他为什么没有金箍?他回答说:"取完经金箍就自己消失了。"

我兴奋地和孙悟空聊着,感觉还 没有聊几句,一转眼,就到了第二天早 上。第二天可是学校举行运动会的日子啊!我报名参加了学校一百米短跑的项目。这可怎么办呢?我一晚上都没有睡觉,也没有提前锻炼,我害怕为班级抹黑。

孙悟空看见我着急的样子,问我 怎么了,我向他说出了我的担心。

他说:"这有什么好担心的!你我有缘,今天你有困难我怎么能袖手旁观。我变成一颗豆子那么大,比赛时你把我掏出来,我变成你的样子跑,怎么样?"

我想都没想就说:"行,太好了!"

到了运动会百米赛跑项目马上就要开始的时候,我赶快跑到没人的地方把孙悟空拿出来,他"唰"地变成了我的样子,笑嘻嘻地对我说:"放心吧,

一定不会让你给班级抹黑。"

比赛开始,"啪"的一声发令枪响了,只见选手们个个似离弦的箭一般向终点冲去。可变成了我的模样的孙悟空却站在原地发愣,也许他还以为那一声巨响是妖怪来了吧。这一下把我急得如热锅上的蚂蚁。我正要开口喊他快跑,只见他像闪电一样向前跑去,只用了几秒钟就超越了所有选手,第一个跑到了终点线!这时大家还都没反应过来是怎么回事呢!

裁判惊讶地叫道:"啊,五(3)班的那个人太厉害了……"

正在这时,我突然听见妈妈在喊: "快醒醒,你怎么能开着电视睡觉呢?"

我睁开眼睛,原来刚才是一场梦啊!

### 传话游戏

开源路小学四(3)班 张淅垌

天空像蓝宝石一样蓝,朵朵白云挂 在天上,像棉花糖一样,让人看了就想 咬一口,一缕阳光从窗口照进了教室。 这时魏老师走了进来,她清了清嗓子, 说:"今天,我们玩一个游戏!"同学们听 完高兴得手舞足蹈,嘴里高呼着:"耶!"

魏老师拿起粉笔,在黑板上写了四个大字——传话游戏,然后说:"这个游戏的规则是:第一排的同学来看纸条的内容,然后往后传话,最后一排的同学再来黑板上写出你们那一组的答案。传话时不能让第三个人听到,被别人听到的淘汰出局。"

游戏开始了,第一排的同学到魏老 师那认真看了看纸条,然后信心满满地 回到座位上,小声快速地读了几遍后开 始传话。第二排的同学伸长脖子,认真 听完后传给第三排。第三排的同学听 完后,用手轻轻罩着对方的耳朵,唯恐 别人听见……很快到了我们那一排,我 只听到前排的同学笑着说:"小刚看到 一只羊,它像狼。"我连忙转过身,对后 排同学小声地说了一遍,很快传到了最 后一排,最后一排的同学拿着粉笔写到 了黑板上。我们组的是:小刚看到一只 羊,他姓狼。然后我们焦急地等待着老 师公布答案。我们组的正确答案竟然 是"小良赶着一群羊,半路遇到一只 羊"!同学们看了一个个笑得前俯后 仰,把桌子拍得咚咚直响。

传话游戏真好玩呀!也让我明白了一个道理:细心很重要,倾听更重要。有时小小的错误会导致满盘皆输。 (指导老师:魏松鸽)

## 绿豆生长记

湛河区实验小学四(2)班 刘益豪

看别人种绿豆,我也想种。于是,我偷偷从厨房拿了几颗绿豆埋到我家的花盆里,没事就去看它。

种上后的第三天中午放学回家,我终于看见豆芽钻出土了,又细又白又嫩的小芽是那么可爱,那么光滑,那么玲珑。

又过了几天,小芽越来越长,已经露出淡黄色的灿烂笑容,像一个个战士一样站在那里。慢慢地,我都有点不认识我的绿豆了,因为小茎上长出了大大小小的叶子,远远望去,像一群穿着绿裙子的小姑娘随风舞动,特别可爱!

绿豆芽的叶子越长越多,一排排,一 列列,像等待检阅的士兵。我似乎闻到了 一阵阵清香。我的绿豆终于种植成功了!



百合花

开源路小学四(2)班 李沛倬

(指导 老师:黄雪芹)

# 我的心爱之物

东风路小学五(1)班 田钊诚

我的心爱之物是一个小猪靠垫,它的形状像极了水滴,有一米多高,站起来时差不多和我一样高,而且它跟我皮肤的颜色一样,都是肉粉色的。这个粉色小猪是我的姑姑送给我的。姑姑对我很好,所以她送我的小猪自然而然就成了我的心爱之物。

它可以当靠垫,当你在学校学习一 天放学回家时,一下躺到它身上,就像 躺在了洁白如雪的云上,你就会感到所 有的压力全都没有了,那还能不美吗?

记得有一次我躺在小猪上,突然 听到"刺啦"一声,我知道已经来不及 了。我猛地一下起身,转过来一看,我 差点哭出来:我的小猪身上裂开了一条缝!我赶快去找妈妈,想让她帮忙用针缝一下。可是妈妈说她没空,第二天才能帮我缝,顿时我心里好失望。这一夜我都没敢碰它,生怕扯大了它的伤口,直到妈妈帮我把小猪身上的裂缝缝好了,我才敢碰它。

这个小猪还是我的"守护神"。我 从小就怕黑,一到夜晚就是我噩梦的 开始。但是当姑姑把小猪送给我后, 我就感觉踏实多了,它每天都在黑夜 里为我站岗。

这就是我的心爱之物——一个可爱、柔软、会站岗的小猪。

### 令我难忘的 一件事

湛河区实验小学三(4)班 陈俊宇

在我的成长过程中,经历过 许许多多的事,它们就像一叶叶 小船在我脑海中回荡。有一件事 令我十分难忘。

有一天,我想吃饺子,由于爸爸上班去了,妈妈只能一个人包饺子。我心想:那得什么时候包完呀!

想到这儿,我就对妈妈说: "妈妈,我能帮您包饺子吗?"妈妈 愣了一下,随即说道:"当然可以 呀!"

我一听,高兴极了,心想:终于可以大显身手了。我赶紧洗了手,开始我第一次包饺子的历程。

我看见妈妈擀的皮儿中间厚,边上薄,圆溜溜的,就拿起一个面皮儿认真包起来。我用勺子小心地把馅儿放在面皮儿上,两手用力一捏,顿时感到手上黏糊糊的,原来把面皮儿捏破了,馅儿冒出来了。我赶紧拿起面皮儿,堵住破口,可是馅儿又从另一侧冒出来。我又拿起一块面皮儿堵住了破口,终于手忙脚乱地包完了一个饺子。

这一切全被妈妈看在眼里,她耐心地对我说:"要做好一件事光有热情可不够,更要仔细观察掌握要领。"说完,她示范着包了一个饺子。只见妈妈先用左手托着面皮儿,然后把适量的馅儿放在面皮儿中间,再用右手把面皮儿对折,把中间捏住,双手拇指和食指用力一捏,饺子就包好了。

我学着妈妈的样子,开始 包第二个、第三个……终于学 会了包饺子,我心里别提多高 兴了。

这次包饺子的经历给我留下 了深刻的印象。

#### 难忘的一天

乐福小学二(1)班 周毅森

"立正!"一位身穿绿色军装, 头戴军帽,脚穿军靴,英姿飒爽的 解放军叔叔向我们大声喊道,操 场上顿时鸦雀无声。

期盼已久的"国防进校园"活动终于要开始了。帅气的解放军权权先给我们讲国防知识。他告诉我们每年9月的第三个星期六是全民国防教育日。接着,解放军叔叔们为我们演示队列、端枪、投掷手榴弹的规范动作,精喝还投掷手榴弹的规范动作,精喝还最小量,是我们分组体验了一把。当我手握手榴弹时,我觉得我就像是一位保卫国家的小军人。凛冽的其大概。

下课的铃声响了,我们恋恋 不舍地回到了教室,解放军叔叔 的话不停地在我的耳边回响。

多么令人难忘的一天啊!我暗下决心,一定要好好学习,长大后报效祖国,做一个对社会有用的人。 (指导老师:张丹丹)